
Ekskurzija  

8. razreda 2015./16. 



O djelu... 

 Vrijeme radnje: 28.03. – 01.04.2016. 

 Mjesto radnje: Istra 

 Glavni likovi: 13 osmaša (Marijan B., Roko B., Marija 
F., Anđelo J., Esma M., Noa M., Filip Š., Bero Š., 
Marijeta Š., Venna Š., Marija Š., Lana U., Luka Z.) 

 Sporedni likovi: razrednica Ivana R., vodič Miro, 
vozač Josip 

 Pisci: razrednica Ivana, Marijeta i Venna 



 S nestrpljenjem smo čekali i dočekali Uskrsni 

ponedjeljak i naš prvi dan ekskurzije. 

 Sastanak je bio u 7:30 ispred naše škole. Uzbuđenje je 

isijavalo iz sviju nas. 

 Jedva smo čekali oprostit se od roditelja i krenit         

u avanturu zvanu ekskurzija. 

 

 

 

Uvod... 



1. dan – avantura počinje! 

 8:00 – krećemoooo!  

 Prvo stajalište nam je bio Skradin, gdje smo napravili 

kratki odmor. 

 
 

 



 U busu smo kratili vrijeme na razne načine: jedni su 
slušali muziku, drugi igrali igrice, treći razgovarali, a 
neki su čak malo i zaspali. 

 Nakon ručka u Gospiću krenuli smo prema Senju i 
tvrđavi Nehaj. 

 Vodič nas je proveo kroz tvrđavu i održao predavanje 
o Senju, tvrđavi i uskocima. 

 Tvrđava Nehaj sagrađena je polovinom 16. st. i to od 
materijala razrušenih crkvi, samostana i kuća prvotno 
smještenih izvan gradskih zidina. 

 Zapamtili smo i poslovicu: „Čuvaj se senjske bure, 
ruke i brkate žene!”  

 

 

 







 Nakon Senja krenuli smo prema Rijeci. Ondje 

smo posjetili Svetište Majke Božje Trsatske. 

Obišli smo svetište i pogledali prezentaciju o 

njegovoj povijesti. 



Napokon u hotel... 

 Nakon napornog dana došli smo u hotel Koral***, koji se 

nalazi u Medulinu. Hotel nam je bio odličan! 



 Nakon traženja sobi i kratkog odmora svi smo se spustili 

do restorana na večeru... 

  ... pa je slijedilo spremanje za disko... 

 ... a po povratku smo ostali još „malo” budni.  



2. dan – zapadna obala 

 Nakon doručka, koji je bio jaaako ukusan, 

posjetili smo grad Rovinj, koji je skupa s 

Porečom najjači turistički centar Istre. 



 Glavna znamenitost grada Rovinja je crkva 

svete Eufemije, unutar koje se čuva 

sarkofag ove mučenice i svetice, kojeg je 

prema legendi 800. godine do rovinjske 

obale donijelo more.   



Poslije obilaska grada, imali smo kratku pauzu i vodič nas 

je odveo do najboljeg sladoleda u gradu. 



 Putujući zapadnom obalom Istre posjetili smo Limski 

zaljev dug 10 km, koji je poznat po uzgoju školjki. 

 

 



 Slijedio je obilazak Poreča i Eufrazijeve 

bazilike – najznačajnijeg spomenika bizantske 

umjetnosti, kojeg je UNESCO 1997. proglasio 

svjetskom kulturnom baštinom. 

 Kratkom odmoru su se najviše obradovale 

cure i iskoristile ga za šoping u Mülleru, dok su 

dečki kupili nogometnu loptu. 

 

 



 Nakon ručka slijedio je obilazak jame Baredine, kojom 

smo svi bili oduševljeni. 100 m ispod površine i na 

temperaturi od ugodnih 14ºC pobliže smo upoznali  

podzemlje krškog reljefa. 

 





 I na kraju drugog dana otišli smo u zvjezdarnicu Višnjan. 

Tu smo imali predavanje o Sunčevom sustavu, kometima 

i meteorima, a onda smo kroz teleskop promatrali Sunce. 

 





3. dan – NP Brijuni i Pula 

 Izgleda da smo se tog jutra ustali na krivu nogu zato jer smo 
svi zakasnili na doručak, ali na svu sreću stigli smo na 
vrijeme do Fažane, gdje nas je brod odvezao do Brijuna. 
Brijuni su nacionalnim parkom proglašeni 1983. godine, a 
sastoje se od 14 otoka i otočića. 

 

 

 



 Na Brijunima nas je dočekao 

vodič. Razgledavali smo 

znamenitosti tog otoka, dio 

vozeći se vlakićem, a dio 

pješke. Posjetili smo Titovu 

izložbu i safari park. 

 

 

 







 Nakon Brijuna slijedio je ručak, a onda obilazak najvećeg 

istarskog grada – Pule. Autobus nas je iskrcao ispred 

Uljanika – pulskog brodogradilišta. 

 



 Glavna znamenitost Pule jest amfiteatar ili 

arena, koja potječe iz 1. st. Tu su se 

održavale gladijatorske borbe do 5. st., a 

onda razni sajmovi i viteški turniri. 





 Obišli smo i Herkulova vrata iz 1. st. pr. Kr. te Augustov 

hram koji se nalazi na središnjem gradskom trgu Forumu. 

 



 Nakon dugog dana nas je čekao i zasluženi 

odmor: otišli smo u kino i pogledali film 

Zoolander 2.  

 Na kraju dana smo svi bili umorni, pa nismo 

izišli vani, već smo se družili po sobama. Vodič 

nas je zabavljao izvodeći trikove s kartama, a 

neki su se dečki vratili u sobe našminkani.  



4. dan – unutrašnjost Istre 

 Četvrti dan započeli smo obilaskom Huma, najmanjeg 

grada na svijetu. Danas u njemu živi 20-tak stanovnika. 

Poznat je po svojoj Aleji glagoljaša. 



 Poslije Huma slijedio je Motovun. 

 Motovun je naselje u središnjoj Istri sa 

najvišom nadmorskom visinom i s najdužim 

stepeništem u Hrvatskoj. S njegovih zidina 

pruža se prekrasan pogled na brojne 

vinograde, motovunsku šumu i more... 





 I napokon je došao trenutak koji smo svi čekali: paintball i 

karting u zabavnom parku Green Garden. 

 Anđelo i Filip su jedini otišli na karting, a većina ostalih na 

paintball. 

 Iako se učiteljica brinula kako će sve proći, većih ozljeda 

nije bilo. Malo više udaraca su dobili Marija F. i Roko, ali 

nisu htjeli odustat od borbe. 

 Luka i Marijan su bili najborbeniji, a Lana je s Marijanom 

najduže ostala u igri. 





 Nakon adrenalinskog šoka, malo smo ’ubili oko’ u busu... 



 Nakon večere i malog odmora u hotelu,počelo je 

spremanje za disko. 

 U disku smo se svi dobro zabavili: pjevali smo, 

plesali, a neki su igrali i pikado. 



5. dan - povratak 

 I došao je zadnji dan našeg putovanja – 01. travnja. 

Nažalost, nije to bila prvotravanjska šala... 

 Na povratku kući prvo smo svratili u Labin, gdje smo 

posjetili muzej, a unutar muzeja je bio rudnik. 



 Nakon Labina posjetili smo Opatiju, grad podno Učke. 

Vodeće je turističko mjesto u Hrvatskoj za organizaciju 

kongresa i seminara. Od znamenitosti se ističu hotel 

Kvarner, vila Angiolina, kip djevojke s galebom, Hrvatska 

ulica slavnih. 



 Zadnja nam je postaja bila 

Memorijalni centar Nikole Tesle u 

Smiljanu, gdje smo pobliže 

upoznali život i rad ovog 

jedinstvenog i talentiranog 

znanstvenika. 



...i kraj avanture... 

 Uslijedio je povratak prema Brelima. U autobusu je bilo 

jako veselo. Pričali su se vicevi i pjevalo se na sav glas. 

Ispred škole smo stigli u 9 sati, gdje su nas čekali 

uzbuđeni roditelji. 

 Na kraju ekskurzije svi smo bili jako sretni, jer smo puno 

toga vidjeli, doživjeli, naučili i jaaaakoo dobro se 

zabavili !!! 



I za kraj - životna mudrost našeg legendarnog vodiča: 

     Nikad ne prilazi biku sprijeda  

     nikad ne prilazi konju straga 

     i najvažnija – nikad ne prilaz budali s bilo koje strane... 

 

       

 

 




